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Calcule 28 + 34 en dessinant les boites et les jetons au brouillon.
Observe cette premiére fagon de calculer une addition. Termine le calcul de Picbille.

28+34=20+30+8+4 28+30= 20+30+8+4
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Je calcule dans ma téte :
20+ 30,cest 50, et 8 + 4,cest 12,
el csaralia il
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28 + 34 = [20+30]+r8+4‘
- 00+ 12
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D. Je calcule dans ma téte :
! 20 + 30, cest 50, et 8 + 4, cest 12
[P Maintenant, il faut calculer 50 + 12.
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Observe cette deuxiéme facon de calculer une addition. Termine le calcul de Picbille.

| GO ma——

28+34= 28+30+4 28+34= 28+30+4
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28+ 34= 28+30+4




254+23=20+20+D5+3 | 20+26=-29+20+6

-40+8 -49+6

=48 =55
47+13=40+10+7+3 | 53+16=-53+ 10+6

-50+10 -63+6
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Ecris les additions qui permettent de répondre.
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- 94+4+6=19m

La fourmi noire parcourt . . 1 ....... (4117

9+hr6+2 - 2



Calele -
10-7=3 7-6=1 10-6=4 6-3=3

8-2=6 9-6=3 10-2=8
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